



Ξάνθη 29/03/2018

Α.Π. 6933

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΘΕΜΑ: Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 5364/14.3.2018 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 30295/21.12.2017 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου, για τις ανάγκες του έργου «**ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΓΡΟ-ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΓΙΑ Α.ΜεΑ. ΣΤΗ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ**»/AGRI-ABILITY» (Κ.Ε. 81979) με Ε.Υ. τον Αναπλ. Καθηγητή κ. Χατζησαββίδη Χρήστο του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης του Δ.Π.Θ. το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) (κατά 85%) και Εθνικούς Πόρους (κατά 15%) στο πλαίσιο του διμερούς διασυνοριακού προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας «Ελλάδα-Βουλγαρία 2014–2020», ο υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Ερευνών εντός 5 ημερών από την κοινοποίηση του ως άνω πρακτικού. Το πρακτικό κοινοποιείται με την ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή <http://rescom.duth.gr/anakoinwseis/theseis-apasxolisis>).

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Καθηγητής Παντελεήμων Μπότσαρης

Αναπλ. Πρύτανη Δ.Π.Θ.

Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων



ΕΑ/ΔΠΘ - Γρ. Ειδικής
Ημερομηνία/Α.Π.: 14-3-2018 / 5364
Χαρακτηρισμός : ΦΕ + ΕΕ
ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ : ΜΠ

Ορεστιάδα, 07/3/2018

Α.Π. 8

ΠΡΟΣ: Επιτροπή Ερευνών του Δ.Π.Θ**ΘΕΜΑ:** Αξιολόγηση υποψηφίων για τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου

Συνημμένα σας διαβιβάζω την εισήγηση της τριμελούς επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφίων για τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Social agri-entrepreneurship for people with disabilities in the crossborder area – AGRI-ABILITY».

Παρακαλώ για τις ενέργειές σας.

Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος του Δ.Π.Θ.

Αναπλ. Καθηγητής Χρήστος Χατζησαββίδης

ΕΙΣΗΓΗΣΗ
ΤΗΣ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΓΡΟ-ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΓΙΑ Α.Με.Α. ΣΤΗ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ»

Σήμερα, Τρίτη 06 Μαρτίου 2018, ώρα 13.00, η Τριμελής Εισηγητική Επιτροπή, η οποία ορίστηκε με την αριθ. 395 απόφαση της 20-12-2017, και αποτελείται από τους:

- 1) Χρήστος Χατζησαββίδης, Αναπληρωτής Καθηγητής
- 2) Σπυρίδων Κουτρούμπας, Καθηγητής
- 3) Χρήστος Δαμαλάς, Επίκουρος Καθηγητής

συνήρθε προκειμένου να αξιολογήσει και να κατατάξει τους υποψήφιους που υπέβαλαν προτάσεις για σύναψη έως δύο (2) συμβάσεων μίσθωσης έργου, στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου «Κοινωνική αγρο-επιχειρηματικότητα για Α.Με.Α. στη διασυνοριακή περιοχή» με ΚΕ 81979, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 30295/21-12-2017 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Στα πλαίσια της παραπάνω διαδικασίας η Τριμελής Εισηγητική Επιτροπή παρέλαβε από τη Γραμματεία του Τμήματος έναν φάκελο με:

α) μία (1) υποψηφιότητα για την ΘΕΣΗ 1 του κ. Τακαβάκογλου Βασιλείου (αρ. πρωτ. αίτησης 49)

και

β) δύο (2) υποψηφιότητες για την ΘΕΣΗ 2 των κ.κ.:

Αντωνοπούλου Χρυσοβαλάντου (αρ. πρωτ. αίτησης 180), η οποία στη συνέχεια απέσυρε την υποψηφιότητά της με το από 06/02/2018 έγγραφό της (αρ. πρωτ. αίτησης 2769)

και

Γαβριήλ Ελισσάβητ (αρ. πρωτ. αίτησης 175)

Α) ΘΕΣΗ 1

Η Τριμελής Επιτροπή, αρχικά, εξέτασε εάν ο μοναδικός υποψήφιος καλύπτει τις τυπικές προϋποθέσεις υποβολής υποψηφιότητας, σύμφωνα με την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και διαπίστωσε ότι:

Ο μοναδικός υποψήφιος κ. Τακαβάκογλου Βασίλειος έχει:

- Πτυχίο ΠΕ Γεωπονίας
- Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης σε αντικείμενο συναφές με την οικολογία και τη διαχείριση οικοσυστημάτων
- Πιστοποιημένη γνώση χρήσης βασικών προγραμμάτων Η/Υ
- Πιστοποιημένη άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας
- Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις

Στη συνέχεια, η Τριμελής Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση των προσόντων του υποψηφίου. Για τον κ. Τακαβάκογλου Βασίλειο, από τη μελέτη

του βιογραφικού και των λοιπών εγγράφων που κατέθεσε, προκύπτει ότι διαθέτει: 49 μήνες εμπειρίας σε ευρωπαϊκά Προγράμματα/Έργα (διασυνοριακά ή/και διαπεριφερειακά ή/και διακρατικά), 28 μήνες εμπειρίας σε έργα ορθολογικής διαχείρισης εδαφοϋδατικών πόρων για την παραγωγή αγροτικών προϊόντων, 18 μήνες εμπειρίας στην παροχή ψηφιακών/ηλεκτρονικών υπηρεσιών εκπαίδευσης, 8 μήνες εμπειρίας στην ανάλυση του περιβάλλοντος ανάπτυξης κοινωνικής επιχειρηματικότητας στον αγροτικό και τουριστικό τομέα, και 13 μήνες εμπειρίας σε έργα ανάπτυξης εναλλακτικού τουρισμού ή/και πράσινης επιχειρηματικότητας.

Μετά την παραπάνω καταγραφή των προσόντων του, η τριμελής επιτροπή διαμόρφωσε τον πίνακα βαθμολογίας κριτηρίων για τον υποψήφιο κ.

Τακαβάκογλου Βασίλειο, ως εξής:

A/A	Κριτήριο	Σημαντικότητα Κριτηρίου	Βαθμολόγηση
1	Πτυχίο - δίπλωμα ΠΕ Γεωπονίας	Η μη πλήρωση του κριτηρίου καθιστά την πρόταση απορριπτέα ON/OFF	NAI
2	Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης σε αντικείμενο συναφές με την οικολογία και τη διαχείριση οικοσυστημάτων	Η μη πλήρωση του κριτηρίου καθιστά την πρόταση απορριπτέα ON/OFF	NAI
3	Πιστοποιημένη γνώση χρήσης βασικών προγραμμάτων Η/Υ	Η μη πλήρωση του κριτηρίου καθιστά την πρόταση απορριπτέα ON/OFF	NAI
4	Πιστοποιημένη άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας	Η μη πλήρωση του κριτηρίου καθιστά την πρόταση απορριπτέα ON/OFF	NAI
5	Εμπειρία σε ευρωπαϊκά Προγράμματα/Έργα (διασυνοριακά ή/και διαπεριφερειακά ή/και διακρατικά)	Η μη πλήρωση του κριτηρίου δεν καθιστά την πρόταση απορριπτέα	24/24 μόρια
6	Εμπειρία σε έργα ορθολογικής διαχείρισης εδαφοϋδατικών πόρων για την παραγωγή αγροτικών προϊόντων	Η μη πλήρωση του κριτηρίου δεν καθιστά την πρόταση απορριπτέα	20/20 μόρια
7	Εμπειρία στην παροχή ψηφιακών/ηλεκτρονικών υπηρεσιών εκπαίδευσης	Η μη πλήρωση του κριτηρίου δεν καθιστά την πρόταση απορριπτέα	12/12 μόρια
8	Εμπειρία στην ανάλυση του περιβάλλοντος ανάπτυξης κοινωνικής επιχειρηματικότητας στον αγροτικό και τουριστικό τομέα	Η μη πλήρωση του κριτηρίου δεν καθιστά την πρόταση απορριπτέα	12/12 μόρια
9	Εμπειρία σε έργα ανάπτυξης εναλλακτικού	Η μη πλήρωση του κριτηρίου δεν καθιστά την πρόταση απορριπτέα	12/12 μόρια

	τουρισμού ή/και πράσινης επιχειρηματικότητας		
10	Διδακτορικό Δίπλωμα	Η μη πλήρωση του κριτηρίου δεν καθιστά την πρόταση απορριπτέα	20/20 μόρια
11	Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άρρενες υποψηφίους ή νόμιμη απαλλαγή από αυτές	Η μη πλήρωση του κριτηρίου καθιστά την πρόταση απορριπτέα ON/OFF	ΝΑΙ

Σύνολο μορίων: 100/100

Β) ΘΕΣΗ 2

Η Τριμελής Επιτροπή, μετά την απόσυρση της υποψηφιότητας της κ. Αντωνοπούλου Χρυσοβαλάντου, εξέτασε εάν η υποψήφια κ. Γαβριήλ Ελισσάβητ καλύπτει τις τυπικές προϋποθέσεις υποβολής υποψηφιότητας, σύμφωνα με την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και διαπίστωσε ότι:

Η υποψήφια κ. Γαβριήλ Ελισσάβητ έχει:

- Πτυχίο ΠΕ Γεωπονίας
- Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης σε αντικείμενο συναφές με την καλλιέργεια οπωροκηπευτικών
- Πιστοποιημένη γνώση χρήσης βασικών προγραμμάτων Η/Υ

ενώ δε διαθέτει:

- Πιστοποιημένη άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας καθώς έχει καταθέσει μόνο πτυχίο First Certificate of Cambridge (καλή γνώση). Σύμφωνα με την προκήρυξη, η μη πλήρωση του πιο πάνω κριτηρίου καθιστά την πρόταση απορριπτέα (ON/OFF) και για αυτό η πρόταση της κ. Γαβριήλ Ελισσάβητ **απορρίπτεται** και δεν αξιολογείται περαιτέρω. Συνεπώς η θέση 2 κρίνεται άγονη.

Τελικά, η Τριμελής Επιτροπή :

- α) για την ΘΕΣΗ 1, κατατάσσει πρώτο τον κ. Τακαβάκογλου Βασίλειο και προτείνει την επιλογή του, και
- β) για την ΘΕΣΗ 2, κρίνεται άγονη.

Η ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

- 1) Χρήστος Χατζησαββίδης, Αναπληρωτής Καθηγητής



- 2) Σπυρίδων Κουτρούμπας, Καθηγητής



- 3) Χρήστος Δαμαλάς, Επίκουρος Καθηγητής

